

苏州日本母子被刺 中共被指宣传放任仇外情绪

新唐人



2024年6月24日下午，苏州日本人学校的校车载着放学的孩子抵达站台时遭到一名中国男子袭击，造成一对日本母子受伤（右）和一名中国籍校车乘务员重伤离世（左）。

6月24日，苏州一对日本母子遭一名中国男子持刀刺伤，这是继4名美国教师遇刺后，又一起攻击外国人事件。分析认为，这与中共“仇视外国”的宣传有关。

6月24日下午4点多，中国苏州日侨学校以北，大约1公里的市区，一对日本母子在校车站等候校车时，遭到一名中国男子持刀刺伤。据日本媒体报导，被砍伤的幼童，还未到就学年龄，该男子还刺伤了一名阻止他行凶的中国籍女子。

资深时事评论员唐靖远：“它其实和中共长期渲染、洗脑、灌输、排外、反西方的宣传有密切关系。而且，两次袭击事件针对的对象是美国和日本。其实美国和日本恰恰是中共这些年来，一直都在铺天盖地宣传反美仇日的这样一种舆论最主要的两个国家。”

苏州警方通报称，当场抓获犯罪嫌疑人周某某，并称其为近期从外地到苏州的无业人员。

中共外交部发言人25日回应称，这是偶发事件。而日前美国爱荷华州康奈尔学院四名教师在中国吉林省一公园内被一名男子刺伤，凶手也是无业人员，中共外交部当时也是回应称是所谓“偶发事件”。

唐靖远：“我们看到中共外交部发言人他们在这个回应的时候，从来没有对这个受害者有任何的这种表示慰问或者表示歉意，任何的谴责的这样的一些讲话和表态都没有。就说明其实中共其他这种表态本身就是起到一种暗中的支持，怂恿和肯定的表达这样一层意思。”

日本政府最高发言人林芳正6月25日表示，袭击事件令人遗憾。日本总领事馆已要求中共当局分享详细信息。日本驻北京大使馆发布安全警告，说最近在中国公园和学校等人群密集的地方发生了持刀伤人事件。

根据网页截图，近来网上各种所谓“抗日锄奸队”非常活跃。有网络消息指，苏州已经有日本企业准备撤离，苏州是日本企业密集的城市。中共鼓励小粉红仇外，最终受害的是中国人自己。

简讯

“妄议北京” 外籍教授遭驱逐出境

新唐人

在吉林大学公共外交学院国际关系研究所担任助理教授的外籍教师杜本，5月11日接受美国之音采访，发表了对习近平访问欧洲的看法。

5月15日，一位同事通知他，他所有的讲座和课程教学都被无限期取消，他在吉林大学的工作也将被终止，他只能在中国再逗留两周。该同事给了杜本两个选择：第一个是主动向吉林大学递交辞职信，另一种是接受“某种纪律调查或法庭审判”。报导说，此事显露中共严格的言论控制、法律合约的随意性以及日益封闭的言论环境，使许多人感到担忧。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com